

ERRATA nr 1

Do Projektu Budowlanego i Wykonawczego Instalacji elektrycznych i teletechnicznych

W punkcie "Instalacja oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego" wprowadza się zmianę zapisu.

Jest: "Oprawy kierunkowe powinny być wyposażone w moduł z 2-godzinnym czasem podtrzymania oraz posiadać certyfikat CNBOP".

Powinno być: "Oprawy kierunkowe powinny być wyposażone w moduł z 2-godzinnym czasem podtrzymania".



Dyrektor
Wydziału Inwestycji i Remontów
inż. Tadeusz Dziuba

ERRATA nr 2

Do Projektu Budowlanego i Wykonawczego Instalacji elektrycznych i teletechnicznych

W punkcie "Instalacja oświetlenia" wprowadza się zmianę zapisu.

Jest: "Stosowane oprawy powinny posiadać certyfikat ENEC".

Powinno być: "Stosować oprawy, których parametry zostały potwierdzone stosownym raportem z badań wykonanych w Laboratorium nadzorowanym przez akredytowaną jednostkę".



Dyrektor
Wydziału Inwestycji i Remontów
inż. Tadeusz Dziuba